

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

За чёткость, оперативность в работе органов связи

На 1950 год я выписал газету "Комсомольская правда". Но, к моему большому огорчению, ни одного номера газеты я до сих пор не получил. Два раза ходил в отделение Союзпечати, там мне обещали доставлять газеты регулярно. Но это осталось обещанием. Обратился тогда в 5-е почтовое отделение, которое обслуживает нашу территорию. А там о моей подписке ничего не известно. Кому же доставляется моя газета, ведь в отделении Союзпечати в корешке квитанции точно значится мой адрес? Когда я буду получать свою газету?

Б. НИЦУК,

забойщик шахты № 1—2.

Трактовый переулок, дом № 3.

Письмо рабкора т. Ницука не единично. В редакцию нашей газеты поступает много жалоб на плохую работу конторы связи—несвоевременную доставку газет, писем, плохую работу радио и т. д. Рабкор т. Гусев пишет, что на машзаводе имеется всего один маленький почтовый ящик, который никак не может обеспечить многотысячное население посёлка. Рабкор т. Небогин жалуется на плохую доставку писем на квартиру и т. д.

Эти письма трудящихся свидетельствуют о том, что работники связи нашего города (нач. конторы тов. Бабкин) работают недостаточно чётко и оперативно, не стремятся полностью удовлетворить запросы населения.

Несколько месяцев тому назад сессия городского Совета приняла развернутое решение, направленное на улучшение работы органов связи. Городская контора связи, почтовые работники несколько улучшили свою деятельность. Значительную работу органы связи провели по радиофикации, телефонизации избирательных участков и т. д. Однако в общении населения у работников органов связи есть ещё много серьёзных недостатков.

Как свидетельствуют сигналы рабкоров, всё ещё не наложена регулярная доставка писем, газет, извещений адресатам, значительное количество радиоточек бездействует. Отсутствует культура в работе многих почтовых отделений.

Работникам Союзпечати несколько раз указывалось на необходимость организовать продажу газет через киоски. Однако до сих пор в городе

УГОЛЬ СВЕРХ ПЛАНА

У горняков Тугайского шахтоуправления горячие дни. Сотни рабочих встали на стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР. К 12 марта шахтёры решили выполнить план добычи угля первого квартала.

Р. Габразитов,
председатель шахтового комитета.

ИЗВЕЩЕНИЕ

22 февраля, в 7 часов вечера, в зале заседаний горисполкома созывается 26-я сессия городского Совета.

На рассмотрение сессии вносится вопрос:

1. О мерах реализации постановления Совета Министров РСФСР от 14 января 1950 года по жилищно-коммунальному строительству города (докладчик—председатель горисполкома т. Калежкин).

2. Оргвопросы

На сессию вызываются руководители шахт, заводов и строек.

Горисполком.

ОРГАН
КИСЕЛЕВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРСОВЕТА

Год издания 17-й
№ 23 (2711)
Воскресенье
19
февраля
1950 г.
ЦЕНА 30 коп.

12 марта—день выборов в
Верховный Совет СССР.
Голосуйте за кандидатов
сталинского блока коммунистов и беспартийных!

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Окружным избирательным комиссиям

Косыгин А. Н.—в Совет Национальностей, Ивановский избирательный округ.

Маленков Г. М.—в Совет Союза, Ленинградский избирательный округ, г. Москва.

Микоян А. И.—в Совет Национальностей, Ереванский—Сталинский избирательный округ, Армянская ССР.

Михайлов Н. А.—в Совет Национальностей, Ставропольский избирательный округ.

Молотов В. М.—в Совет Союза, Молотовский избирательный округ, г. Москва.

Пономаренко П. К.—в Совет Союза, Минский сельский избирательный округ, Белорусская ССР.

Сталин И. В.—в Совет Союза, Ставропольский избирательный округ, г. Москва.

Суслов М. А.—в Совет Союза, Саратовский—Левинский избирательный округ, г. Саратов.

Хрущёв Н. С.—в Совет Союза, Калининский избирательный округ, г. Москва.

Шверник Н. М.—в Совет Национальностей, Свердловский избирательный округ.

Шкирятов М. Ф.—в Совет Национальностей, Тульский—Рязанский избирательный округ.

Мы приняли к исполнению эти указания ЦК ВКП(б).

Просим соответствующие избирательные комиссии принять к сведению настоящее заявление и рассматривать его как документ при регистрации кандидатов в депутаты.

Косыгин А. Н.
Маленков Г. М.
Микоян А. И.
Михайлов Н. А.
Молотов В. М.
Пономаренко П. К.

Сталин И. В.
Суслов М. А.
Хрущёв Н. С.
Шверник Н. М.
Шкирятов М. Ф.

17 февраля 1950 г.

Демонстрация несокрушимого единства сталинского блока коммунистов и беспартийных

По всей стране с огромным интересом проходит выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Своим первым кандидатом советский народ единодушно выдвигает великого вождя всех трудящихся Иосифа Виссарионовича Сталина.

Представители трудящихся на окружных предвыборных совещаниях горячо поддерживают выдвижение кандидатами в депутаты советского парламента руководителей партии и правительства, лучших сынов и дочерей нашей Родины—кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

С огромным воодушевлением встретил наш народ Обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) ко всем из-

ментальному цеху Первого Московского подшипникового завода им. Л. М. Кагановича на цеховом собрании сказали:

— Кто хочет, чтобы наше государство и вперед было сильным и могучим, а наша промышленность и сельское хозяйство достигли нового расцвета, тот будет голосовать за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

С чувством огромной радости и удовлетворения встретили Обращение ЦК ВКП(б) трудящиеся во всех уголках нашей необъятной Родины. Многолюдные собрания вылились в яркую демонстрацию безграничной любви и преданности советского народа большевистской партии, великому Сталину.

(ТАСС).

Навстречу Дню Советской Армии

ДАРЬКОВ. (ТАСС). Тысячи стахановцев Дарьковского тракторного завода имени Серго Орджоникидзе—бывшие фронтовики несут почётную вахту в честь 32-й годовщины Советской Армии. Главный путь от Сталинга-

да до Берлина прошёл стахановец-новатор Ващенко. Самоотверженная работа в чугунолитейном цехе принесла демобилизованныму воину трудовую славу. С начала послевоенной сталинской пятилетки он уже выполнил 13 годовых норм. воин тов. Черенков.

Советско-китайское комюнике о подписании Договора и Соглашений между Советским Союзом и Китайской Народной Республикой

В центральной печати 15 февраля опубликовано Советско-китайское комюнике о подписании Договора и Соглашений между Советским Союзом и Китайской Народной Республикой.

В течение последнего времени в Москве велись переговоры между Председателем Совета Министров СССР И. В. Сталиным и Министром Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинским, с одной стороны, и Председателем Центрального Народного Правительства Китайской Народной Республики г-ном Мао Цзэ-дуном и Премьером Государственного Административного Совета и Министром Иностранных Дел г-ном Чжоу Энь-ляем, с другой. Во время переговоров были рассмотрены важные политические и экономические вопросы отношений между Советским Союзом и Китайской Народной Республикой.

Переговоры закончились подписанием в Кремле 14 февраля 1. Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между Советским Союзом и Китайской Народной Республикой; 2. Соглашения о Китайской Чанчуньской железной дороге, Порт-Артуре и Дальнем и 3. Соглашения о предоставлении Правительством Советского Союза Правительству Китайской Народной Республики долгосрочного экономического кредита для оплаты поставок промышленного и железнодорожного оборудования из СССР.

Чжоу Энь-ляй и А. Я. Вышинский обменялись нотами о том, что заключённые 14 августа 1945 года между Китаем и Советским Союзом Договор и Соглашения потеряли силу; что оба Правительства констатируют полную обеспеченность независимого положения Монгольской Народной Республики; что Советское Правительство решило передать безвозмездно Правительству Китайской Народной Республики имущество, приобретённое советскими хозяйственными организациями у японских собственников в Маньчжурии, а также все здания бывшего военного городка в Пекине.

В Договоре о дружбе, союзе и взаимной помощи обе Стороны обязуются предпринимать все необходимые меры в целях недопущения повторения агрессии и нарушения мира со стороны Японии или любого другого государства, которое прямо или косвенно об'единилось бы с Японией в актах агрессии. В случае, если одна из Договаривающихся Сторон подвергнется нападению со стороны Японии или союзных с ней государств, то другая Сторона немедленно окажет военную и иную помощь всеми имеющимися в её распоряжении средствами.

Обе Стороны заявляют о своей готовности в духе искреннего сотрудничества участвовать во всех международных действиях, имеющих целью обеспечение мира и безопасности во всем мире.

Обе Стороны обязуются в порядке взаимного согласия добиваться заключения в возможно более короткий срок совместно с другими союзными во время второй мировой войны державами мирного договора с Японией. Обе Стороны обязуются развивать и укреплять экономические и культурные связи между Советским Союзом и Китаем, оказывать

друг другу всякую возможную экономическую помощь.

В Соглашении о Китайской Чанчуньской железной дороге (КЧЖД), Порт-Артуре и Дальнем устанавливается, что после 1945 года на Дальнем Востоке произошли коренные изменения. Империалистическая Япония потерпела поражение. Реакционное гоминдановское правительство свергнуто. Китай превратился в народно-демократическую республику. В нём создалось новое народное правительство, которое об'единило весь Китай. Это правительство осуществило политику дружбы и сотрудничества с Советским Союзом и доказало свою способность отстоять государственную независимость и территориальную целостность Китая, национальную честь и достоинство китайского народа.

Эта новая обстановка, — говорится в Соглашении, — даёт возможность по-новому подойти к вопросу о КЧЖД, о Порт-Артуре и Дальнем". Обе стороны согласились, что Советское Правительство передаёт безвозмездно Правительству Китайской Народной Республики все свои права по совместному управлению КЧЖД, со всем принадлежащим дороге имуществом. Советские войска будут выведены из Порт-Артура и с оружиями в этом районе будут переданы Правительству Китайской Народной Республики.

Предача КЧЖД и сооружений в районе Порт-Артура будет совершена после заключения мирного договора с Японией, однако, не позже конца 1952 года. Китай должен возместить Советскому Союзу затраты по восстановлению и строительству сооружений, произведённых СССР с 1945 года.

Вопрос о порте Дальнем должен быть подвергнут рассмотрению после заключения мирного договора с Японией. Всё имущество в Дальнем, находящееся во временном ведении или в аренде у советской стороны, должно быть приято Правительством Китайской Народной Республики в течение 1950 года.

В Соглашении о кредите предусматривается предоставление Правительством СССР кредита Китайской Народной Республике в сумме 300 млн. американских долларов для оплаты оборудования и материалов, которые Советский Союз согласился поставить Китаю. Кредит предоставляется в течение пяти лет, начиная с первого января 1950 года, на льготных условиях из 1 процента годовых.

СССР будет поставлять Китаю оборудование и материалы, в том числе оборудование для электростанций, металлургических и машиностроительных заводов, для шахт, железнодорожного и другого транспорта, рельсы и другие материалы для восстановления и развития народного хозяйства Китая.

Китай будет погашать кредит, а также проценты по нему поставками сырья, чая, золотом, американскими долярами. Цены будут определяться на основе цен мировых рынков.

Кредит погашается в течение 10 лет равными ежегодными долями. Первый платеж производится не позднее 31 декабря 1954 года.

При подписании Договора и Соглашений А. Я. Вышинский и Чжоу Энь-ляй обменялись речами.

(ТАСС).

Литература к выборам

В магазин КОГИЗа в большом количестве поступила литература к выборам. Имеются в продаже брошюры: И. Сталин — "Речи на предвыборных собраниях избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы" и др.

Соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР

Как мы выполняем свои обязательства

Горняки шахты № 7-а, вместе с коллективами шахт "Дальние горы", № 7-б и Краснобродского разреза, обратились с призывом ко всем трудящимся Кузбасса развернуть социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР.

Коллектив шахты № 7-а обязался закончить план первого квартала к 12 марта. Шахтёры с честью выполняют взятое обязательство. Ниже они рассказывают о своей работе.

Результат напряжённого труда

Готовясь достойно встретить всенародный праздник — день выборов в Верховный Совет СССР, коллектив шахты № 7-а взял на себя почётное обязательство Горняки решили к 12 марта, на 18 дней раньше

дового подъёма среди горняков производительность труда по эксплуатации по сравнению с декабрём возросла на 10 процентов, а забойщиков — на 15 проц.

В январе коллектив шахты не справлялся со своими обязательствами, потому что транспорт не обеспечивал выдачу угля из забоя. Шахтоуправление провело ряд мероприятий, направленных на повышение угледобычи. Было уделено особое внимание созданию уст ПЧивого очистного фронта. Горняки, занятые на подготовительных работах, трудятся с исключительным напряжением.

Например, бригада забойщиков на проходке основного штреека т. Бурсова за 12 дней февраля дала 50 пог. метров уходов при месячном плане 80. Выполнение плана подготовительных работ по шахте идет на уровне 136 процентов.

Имея достаточный фронт подготовительных работ, мы смогли на 2-х участках пустить в эксплуатацию дополнительные щиты.

Немало внимания уделяли организации труда горняков. Руководители шахты требуют от начальников участков, а последние от младшего командного состава, чтобы давали наряды, заранее продуманные до мелочей, чтобы ни один рабочий не просиживал в шахте без дела ни одной минуты. В результате проводимых мероприятий и возросшего тру-

да И. Брюзгин,

гл. инженер шахты.

Буду работать ещё лучше

Серьёзная и ответственная задача возлагается на нас, монтажников щитов. Мы должны монтировать щиты своевременно, чтобы не допустить разрыва в очистном фронте. Поэтому, включаясь в соревнование в ознаменование выборов верхней власти, я обязался работать с удвоенным напряжением сил и монтировать щиты

только отличного качества.

В январе я выполнил задание на 200 процентов. Сейчас буду работать ещё лучше. Февральское задание выполню на 220 процентов. Соревнующийся со мной монтажник т. Швецов также не уступает мне в работе.

Домрачев,

забойщик-монтажник.

Коммунисты в авангарде

После Указа Президиума Верховного Совета СССР о проведении выборов в Верховный Совет СССР наша партийная организация всю свою деятельность направила на образцовую подготовку к проведению этой важнейшей политической кампании, на мобилизацию коллектива новыми производственными победами ознаменовать день выборов.

Партийная организация выделила 60 агитаторов из партийного, профсоюзного, комсомольского актива, которые разъясняют на участках политику нашей партии и правительства, избирательный закон, выявляют причины плохой работы участка, смены, бригады, а также каждого рабочего и добиваются устранения недостатков.

В начале февраля было про-

веденено открытое партийное собрание, на котором обсуждался вопрос о ходе выполнения обязательств, взятых в честь предстоящих выборов. На собрании был выявлен ряд недостатков в работе шахты, в частности подземного транспорта, бурового и механического цехов. Указали на недостаточную помощь участникам со стороны отделов нормирования и планирования и т. д. Все эти недостатки были немедленно устранены.

На шахте широко развернуто социалистическое соревнование за лучшие показатели в работе. На каждом участке организован учёт выполнения обязательств сменой, бригадой и каждым рабочим. Результаты соревнования придаются гласности на раскомандировках, через стенную газету.

Слово сдерживаем

Коллектив нашего участка взял на себя обязательство к 12 марта закончить квартальный план угледобычи. Сейчас мы идём на уровне выполнения обязательства. За 12 дней февраля имеем больше 700 тонн угля, выданных сверх плана.

Как мы добиваемся успеха в работе? Перевыполнение плана добывается угледобычи во многом зависит от организации труда шахтёров. Поэтому прежде чем дать наряд смене, я или мой помощник узнаём о положении в шахте и наряд даёт с таким расчётом, чтобы каждый горняк сразу приступил к работе. Пересменок бывает непосредственно на месте работы. Все неполадки, обнаруженные при сдаче смены, устраняются вместе обеими сменами. В каждом забое у нас имеются запасное электросверло и другой инструмент. В случае какой-либо неполадки забойщики не теряют времени в ожидании электрослесаря, а пользуются запасным инструментом. При бурении скважин применяется коронка Мусохранова. Это повышает производительность забойщика на 10—15 процентов.

В развернувшемся социалистическом соревновании в честь выборов хороших результатов добиваются все участки и особенно участки № 3 (нач. т. Плюхин) и № 1 (т. Каплин). Они выполняют план угледобычи на 115 и больше процентов. Образцы высокой производительности показывают смены горных мастеров т. Бедрача, Арыкова, Булгакова, забойщики т. Сосунов, Баянов, Плющевко и другие. Их примеру следуют остальные рабочие.

Приближающийся день выборов воодушевляет горняков на ещё большие трудовые подвиги. Они решили добиться того, чтобы в коллективе не было ни одного рабочего, не выполнившего своего обязательства в честь всенародного торжества.

И. Брюзгин, начальник участка № 3.

Уплотняем рабочее время

В честь дня выборов я дал слово ежесменно выполнять задание на 150 процентов. Свой слово с честью сдерживаю.

Выполнения обязательства я добиваюсь благодаря рациональному использованию рабочего времени. У нас не проходит ни одной минуты рабочего времени без дела. Придя поздно, я начинаю бурить, а мой напарник т. Шагидулин перепускает уголь, отпаленный предыдущей сменой. И так мы в смену делаем цикл, выполняем задание на 150—170 процентов.

П. Сосунов, забойщик 1-го участка.

Коммунисты в этом соревновании занимают авангардную роль. Они значительно перевыполняют производственные нормы и своим личным примером увлекают остальных рабочих на высокую производительность труда. Например, забойщик коммунист т. Баянов систематически даёт по 180—200 процентов к заданию. Хорошо организуют работу коллектива коммунист нач. участка т. Каплин.

Партийная организация в дальнейшем усиливает массово-политическую работу среди горняков и добьётся ещё лучших производственных показателей.

А. Моисеев, секретарь парторганизации.

Редактор Б. КАЛЯСОВ.